
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

29.01.2018  

 

Luni, 29 ianuarie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Aprobarea calificativelor personalului pentru anul 2017. 

II. Solicitări din partea unităților școlare. 

III. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate următoarele hotărâri: 

I. Se aprobă calificativele din fișele de evaluare ale performanțelor profesionale pentru personalul 

contractual al Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara, conform anexei. 

II. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Seminarul Teologic Ortodox ”Sfânta Ecaterina” Prislop - se aprobă unificarea vacanței 

intersemestriale cu vacanța de primăvară; 

b. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva – se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru 1 post de inginer de sistem; 

c. Liceul Tehnologic ”Crișan” Crișcior - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 

post de fochist, pe perioadă determinată; 

III. Diverse: 

1. Se aprobă fișa de evaluare pentru ierarhizarea candidaților participanți la etapele mobilității 

personalului didactic pentru anul școlar 2018-2019. 

2. Se aprobă ”procedura operațională privind transferul/preluarea arhivelor de subiecte pentru 

examene de certificare a calificărilor profesionale a absolvenților învățământului postliceal – 

nivel 5 de calificare” și ”Procedura operațională privind activitatea de monitorizare prin 

intermediul camerelor de supraveghere video în unitățile școlare din sistemul național de 

învățământ pe perioada desfășurării probelor din cadrul examenelor de certificare a 

calificărilor profesionale în anul școlar 2017-2018”. 

3. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

a. Grup Școlar Industrial Minier Lupeni – diplomă de bacalaureat 2004; 

b. Colegiul Național ”Iancu de Hunedoara” Hunedoara – diplomă de bacalaureat 1997; 

c. Grup Școlar Industrial Nr. 1 Hunedoara – diplomă de bacalaureat 1988. 

4. Se aprobă bugetul pentru lucrări de reparații capitale și reabilitări clădiri ale Inspectoratului 

Școlar Județean Hunedoara și cădiri conexe. 


